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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک یتایلام روما نامزاس ناگدنیامن باصتنا و باختنا

د/56823/240:هرامش
10/11/1388:خیرات
دراد:تسویپ

همانشخب

م)م.م.ق(244 هدام کی دنب ناگدنیامن باصتنا88

/ نیبطاخم
ناعفنیذ

نارهت رهش یتایلام روما سیئر
نارهت ناتسا یتایلام روما سیئر
...ناتسا یتایلام روما لک ریدم

روشک یتایلام روما نامزاس ناگدنیامن باصتنا و باختناعوضوم
یاهتایلام نوناق 244 هدام کی دنب عوضوم یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه ناگدنیامن هکنیا هب رظن
یاه فلاتخا هب یگدیسر راد هدهع روشک یتایلام روما نامزاس ناگدنیامن ناونع هب میقتسم
هب و دنشاب یم نآ یاه هرصبت و هدش دای نوناق 244 و 170 نیتدام رد روکذم طیارش اب یتایلام
یتایلام روما نامزاس یارب هدش دای ناگدنیامن هاگیاج هژیو تیمها و لمع للاقتسا هب هجوت لیلد
هب تبسن 23/10/88 خروم 70169/200 هرامش همانشخب لومش هنماد حلاصا نمض روشک
:درادیم ررقم یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه رد نامزاس ناگدنیامن
هرامش لمعلاروتسد تحت هدش غلابا دنیآرف قباطم ناکامک هدش دای ناگدنیامن باصتنا و باختنا

یاروش هبوصم ساسا رب تسا یهیدب.دریذپ ماجنا )تسویپ ریوصت(7/10/87 خروم 101764
دهاوخ تنواعم نیا رودص و ءاضما هب یضمم روکذم ناگدنیامن ماکحا،نامزاس مرتحم نینواعم
.دوب

دنمرای دیجم
عبانم و تیریدم هعسوت نواعم

یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه رب تراظن رتفد:رظان عجرم

101764:هرامش
07/10/1387:خیرات
:تسویپ

لمعلاروتسد

م54287244دک

/نیبطاخم
ناعفنیذ

یتایلام روما لک تارادا
یتایلام یماظتنا ناتسداد
هافر و یرادا روما لک هرادا
تسارح یزکرم رتفد

نامزاس هدنیامن تمس هب باصتنا طیارش نیدجاو مکح رودص دنیآرف رد عیرستعوضوم
یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه رد روشک یتایلام روما

روما نامزاس هدنیامن تمس هب باصتنا طیارش نیدجاو مکح رودص دنیآرف رد عیرست روظنم هب
هیور تدحو زین و م.م.ق 244 هدام 1 دنب عوضوم یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه رد روشک یتایلام

1388/11/10 :دنس خیرات
د/240/56823 :دنس هرامش
هدام کي دنب ناگدنيامن باصتنا/م :دنس دک

/1388/)م.م.ق(244
- :دنس تیعضو
دیجم( عبانم و تیریدم هعسوت نواعم :هدننک اضما
)دنمرای

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ناگدنیامن باصتنا و باختنا
روشک یتایلام روما نامزاس
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

140231390000240267
تأیه 1402/02/05 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع
بیوصت نامز زا لاطبا نمضتم
هرامش لمعلاروتسد )2( دنب

خروم 200/1401/537
روما نامزاس 1401/09/01

;روشک یتایلام
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/240/56823 :همانشخب
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:دراد یم ررقم صوصخ نیا رد یرورض ریغ تابتاکم فذح و
یناتسداد رظن ،اهناتساریاس یتایلام روما لک ناریدم ،نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما یاسور -1
دارفا یتمدخ قباوس هصلاخ هدش لیمکت مرف و هدومن ذخا ار تسارح رتفد و یتایلام یماظتنا
لاسرا یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه رب تراظن رتفد هب و هدومن دوخ داهنشیپ همیمض ار رظن دروم
.دنراد
لوصو زا سپ زور 30 تدم فرظ رثکادح دنفظوم تسارح رتفد و یتایلام یماظتنا یناتسداد -2
.دنیامن ملاعا ملاعتسا عجرم هب هدش دای دارفا تیحلاص صوصخ رد ار دوخ رظن روکذم ملاعتسا

داهنشیپ طیارش زارحا و عوضوم یسررب زا سپ یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه رب تراظن رتفد -3
روما لک هرادا هب مکح هیهت تهج ار طبریذ کرادم زور هد تدم فرظ رثکادح تسا مزلا،هدنوش
هدنهد داهنشیپ دحاو هب ار هجیتن دیاب زین بتارم دیئات مدع تروص رد .دنک لاسرا هافر و یرادا
.دیامن ملاعا

رد و هیهت ار هطوبرم مکح سیون شیپ زور 3 تدم فرظ رثکادح زین هافر و یرادا روما لک هرادا -4
رداص روبزم مکح نامزاس یقوقح و ینف نواعم ءاضما اب ات هداد رارق اهتأیه رب تراظن رتفد رایتخا
.ددرگ
رب ار نامزاس هدنیامن فیاظو تمس ظفح اب هک یدارفا یارب مکح رودص تساوخرد صوصخ رد
و هدوبن یتایلام یماظتنا یناتسداد و تسارح زا هیدیئات تساوخرد هب یزاین ،تفرگ دنهاوخ هدهع
.دوش لاسرا اهتأیه رب تراظن رتفد هب امیقتسم روبزم تساوخرد
یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه رب تراظن رتفد هدهع هب همانشخب نیا یارجا نسح تیلوئسم
.دشاب یم نامزاس

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه رب تراظن رتفد:ییوگخساپ عجرم:یجراخ -2    :یلخاد -1:دربراک هنماد

ا خیرات:ءارجا خیرات
غلاب

یکیزیف:غلابا هوحنیقوقح و ینف تنواعم:رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم

:)خیرات و هرامش(خوسنم یاهلمعلاروتسد و اه همانشخب

.دیدرگ خوسنم 24/03/1390 خروم 6941/200 هرامش همانشخب ساسا رب همانشخب نیا

هتسباو ینوناق داوم

و یتایلام روما هرادا نیب نوناق نیا عوضوم یاهتایلام صیخشت رد هک فلاتخا هنوگ ره هب یگدیسر عجرم -170 هدام
...لح تأیه دوش داجیا یدوم

شیپ یرگید عجرم نوناق نیا تاررقم نمض هک یدراوم رد زج یتایلام یاه فلاتخا هیلک هب یگدیسر عجرم ـ 244 هدام
...فلاتخا لح تأیه ،هدش ینیب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
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.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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